
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про реалізацію експериментального проекту впровадження та 

функціонування електронної системи управління запасами лікарських 

засобів та медичних виробів «e-Stock»» 

 

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію 

експериментального проекту впровадження та функціонування електронної 

системи управління запасами лікарських засобів та медичних виробів «e-

Stock»» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою встановлення 

організаційних засад для покращення управління запасами лікарських засобів 

та медичних виробів. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Щороку Україна виділяє значні кошти на закупівлю лікарських засобів та 

медичних виробів, які в багатьох випадках є життєво важливими для пацієнтів. 

Однак пацієнти не завжди поінформовані про їх доступність. 

Так, відсутність інтегрованої системи, яка б забезпечувала відстеження і 

прозорість кількісної оцінки, планування, закупівель, розподілу, перерозподілу 

та обліку лікарських засобів і медичних виробів призводить до відповідних 

прогалин у плануванні на різних рівнях. 

Тому, станом на даний час, впровадження електронної системи 

управління запасами лікарських засобів та медичних виробів «e-Stock» є одним 

із важливих напрямів, що дозволить удосконалити процес моніторингу 

залишків препаратів у лікарнях та забезпечити доступність інформації про ліки 

для пацієнтів.  

Проєкт постанови розроблено на виконання Рішення Ради національної 

безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року «Про стан національної 

системи охорони здоров'я та невідкладні заходи щодо забезпечення громадян 

України медичною допомогою», введеного в дію Указом Президента України 

від 18 серпня 2021 року № 369/2021. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом постанови передбачено: 

впровадження експериментального проекту впровадження та 

функціонування електронної системи управління запасами лікарських засобів 

та медичних виробів «e-Stock»; 

затвердження Порядку реалізації експериментального проекту стосовно 

функціонування електронної системи управління запасами лікарських засобів 

та медичних виробів «e-Stock». 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 

Основи законодавства України про охорону здоров’я; 
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Закон України «Про лікарські засоби»; 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року 

№ 365 «Деякі питання цифрової трансформації»; 

Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 липня 

2021 року «Про стан національної системи охорони здоров'я та невідкладні 

заходи щодо забезпечення громадян України медичною допомогою», введене в 

дію Указом Президента України від 18 серпня 2021 року № 369/2021. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту постанови не потребує додаткового фінансування з 

державного та/або місцевих бюджетів та здійснюватиметься в межах 

передбачених бюджетних асигнувань на відповідний рік, а також за рахунок не 

заборонених законодавством джерел фінансування, у тому числі із залученням 

міжнародної технічної допомоги відповідно до законодавства. 

Залучення співробітників буде здійснюватися в рамках штатного розпису 

та наявних на момент проведення експериментального проекту людських 

ресурсів. 
 

6. Позиція заінтересованих сторін  

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не 

потребує  погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій 

органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого 

самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх 

об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового 

уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських 

організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної 

мови. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності. 

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством фінансів 

України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової 

трансформації України, Національною службою здоров’я України, Державною 

службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, Державною 

службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, та 

Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини. 

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи 

Міністерством юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт постанови не містить положень, що стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають 
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на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містять 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних 

з корупцією, не створюють підстав для дискримінації. 

У проєкті постанови відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з 

питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи, а також до Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 

для проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 

Європейського Союзу (Аcquis ЄС). 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Суб’єкти 

господарювання 

Позитивний Створення умов для удосконалення 

управління запасами лікарських засобів 

та медичних виробів 

Пацієнти та 

заклади охорони 

здоров’я 

Позитивний Пацієнти та заклади охорони здоров’я 

будуть забезпечені безпечними та 

якісними лікарськими засобами 

 

 
Міністр охорони здоров’я України                                           Віктор ЛЯШКО 

 

«____» _______________ 2022 р. 
 


